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                        Рахункова палата

Щодо результатів розгляду 
рішення Рахункової палати

 У Міністерстві культури та інформаційної політики України (далі -
Міністерство), опрацьовано рішення Рахункової палати від 28.05.2019 № 12-4 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету, виділених Міністерству культури України на збереження 
історико-культурної та архітектурної спадщини в національних і державних 
заповідниках, здійснення заходів з охорони культурної спадщини, паспортизації, 
інвентаризації та реєстрації пам’яток архітектури, культури та світової спадщини 
ЮНЕСКО» (далі - Рішення).

За результатами розгляду, інформуємо, що Міністерство не погоджується з 
позицією Рахункової палати та наразі розглядається можливість оскарження 
Рішення Рахункової Палати від 28.05.2019 № 12-4 в судовому порядку, так як 
висновки, в частині формування політики у сфері охорони культурної спадщини 
зроблені в межах аудиту бюджетної програми 1801010, тобто за межами бюджетної 
програми 1801490 та не відповідають меті аудиту, також не впливають на 
ефективність, результативність чи економність використання коштів за 
бюджетною програмою 1801490.
          Проте, на виконання вимог ст.36 Закону України «Про рахункову палату», на 
виконання Рішення Міністерством розроблено та затверджено План заходів щодо 
усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою Палатою за результатами 
аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених 
Міністерству культури України на збереження історико-культурної та 
архітектурної спадщини в національних і державних заповідниках, здійснення 
заходів з охорони культурної спадщини, паспортизації, інвентаризації та реєстрації 
пам’яток архітектури, культури та світової спадщини ЮНЕСКО. 

Додатково інформуємо, що Міністерство культури України (далі - 
Мінкультури) знаходиться в процесі ліквідації. Станом на 13.05.2020 року, головою 
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ліквідаційної комісії не забезпечено передачу справ, документів та майна, що в 
свою чергу унеможливлює прийняття будь-яких управлінських рішень.

Проте, Міністерством направлено лист Голові комісії з проведення ліквідації 
Мінкультури щодо прискорення процедури передачі документів, підписання актів 
приймання-передачі та передавального акту з метою прийняття відповідних 
управлінських рішень за результатами аудиту ефективності.

Також, щодо рекомендації в частині розроблення Плану організації території 
історико-культурного заповідника та історико-культурної заповідної території, 
визначення та затвердження меж і режимів використання зон охорони пам'яток 
здійснювати відповідно до Положення про історико-культурну заповідну 
територію тощо інформуємо, що наразі відсутні історико-культурні заповідні 
території, оголошені у встановленому законодавством порядку, а визначення меж 
та режимів використання пам’яток регламентовано статтями 5,6, 32 Закону України 
«Про охорону культурної спадщини» та не може здійснюватися відповідно до 
Положення про історико-культурну заповідну територію.

Щодо рекомендації забезпечити ведення Державного реєстру нерухомих 
пам’яток України як єдиної уніфікованої інформаційно-телекомунікаційної 
системи обліку та збереження нерухомої культурної спадщини України  
інформуємо, що наразі чинним законодавством у сфері охорони культурної 
спадщини не передбачено ведення Державного реєстру нерухомих пам’яток 
України як єдиної уніфікованої інформаційно-телекомунікаційної системи обліку 
та збереження нерухомої культурної спадщини України.

Крім того, щодо рекомендації в частині вжиття заходів щодо розроблення та 
запровадження системи щорічної звітності органів охорони культурної спадщини, 
інформуємо наступне. Відповідно до Закону України «Про охорону культурної 
спадщини» органи виконавчої влади Автономної Республіки Крим, обласні, 
районні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації, відповідний 
виконавчий орган сільської, селищної, міської ради щорічно звітують перед 
центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
охорони культурної спадщини та громадськістю про стан збереження об'єктів 
культурної спадщини.

Щодо рекомендації, в частині забезпечити оформлення прав на земельні 
ділянки, які перебувають у користуванні заповідників слід зазначити, що питання 
формування земельних ділянок перебуває на постійному контролі в Міністерстві, 
та відповідно до повноважень центральний орган, що формує та реалізує державну 
політику у сфері охорони культурної спадщини не може вплинути на питання 
оформлення земельних ділянок, визначеного вимогами Земельного кодексу.
            Доцільно зауважити, що відповідно до вимог Закону України «Про охорону 
культурної спадщини» та інших нормативно-правових актів у сфері охорони 
культурної спадщини переукладення охоронних договорів не передбачено та не 
вимагається, як і не встановлено термін дії охоронного договору. У зв’язку з цим 
рекомендацію щодо забезпечення переукладання заповідниками охоронних 
договорів відповідно до вимог законодавства України виконати не є можливим.

Щодо рекомендації в частині переукладання договорів про оренду 
нерухомого майна згідно із законодавством України інформуємо наступне. 
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Відповідно до абзацу 2 статті 15 Закону України «Про оренду державного та 
комунального майна» № 2269-XII, у разі зміни власника майна, переданого в 
оренду, до нового власника переходять права і обов’язки за договором оренди. 
Сторони можуть встановити в договорі оренди, що в разі відчуження власником 
об’єкта договір оренди припиняється. Данна норма збережена у частині 8 статті 20 
Закону України «Про оренду державного та комунального майна» № 157-IX. Таким 
чином зміна органу, уповноваженого управляти відповідним майном, не тягне за 
собою підстав припинення договору оренди. Також, Міністерство не є стороною у 
договорах оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балансі 
заповідників та передано в оренду.
          Питання щодо включення до Операційного плану діяльності управління 
внутрішнього аудиту використання коштів по КПККВК 1801490 буде розглянуто 
після передачі справ ліквідаційною комісією Мінкультури.
          Поряд з цим інформуємо, що чинним законодавством не передбачено 
складання Порядку використання коштів за бюджетною програмою 1801490.
         Враховуючи окремі зауваження щодо недостовірних обсягів бюджетних 
коштів при плануванні показників за бюджетною програмою 1801490 у 2017-2018 
роках, зобов’язано працівників дотримуватися вимог Порядку складання, розгляду, 
затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 №228.

Т. в. о. міністра                                                                         Світлана ФОМЕНКО

Оксана Євтушевська
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